
 

 

Broj 22./2021. 

17. svibnja 2021. 

Dragi čitatelji,  
 
 

waldorfska ljubav, ako niste znali, je ona koja traje vječno! 
Jedan od krunskih dokaza toj tvrdnji su naši bivši učenici koji nam se uvijek vraćaju. 

Srednjoškolci su došli posjetiti svoju osmogodišnju učiteljicu Danijelu, ostale učitelje, tetu Tinu i 
Katarinu i svoju kumčad koja je sada drugi razred! Kada su kumići saznali da su kumovi u školi, učitelj 

Jakša je hitno morao prekrojiti nastavu kako bi se susret organizirirao momentalno!  
Neprocjenjivi trenuci u životu pedagoškog radnika!  

 
 

 



 

Obavijesti, vjestice, crtice iz nastave 

 

 Uvijek se dičimo kako waldorfska djeca u školi rade i uče za život. Upravo jedna prava životna 
situacija se našla ispred učiteljice Ljubice. Tijekom nastave hrvatskog jezika odvila se lekcija 
pečenja palačinki. Pozadinu vam nećemo odati, no zasigurno znamo da je taj sat isprepleo 
sadržaje hrvatskog jezika, matematike, domaćinstva, prirode i društva, biologije, socijalne 
interakcije i nadasve snalaženje u životnim situacijama! Bravo učiteljice, bravo djeco! 
 

 
 

 
 
 
 
 



 Do kraja godine drugaše će voditi naš učitelj Jakša kojeg smo predstavili u nekom od prethodnih 
brojeva. Učiteljica Ivanka nam šalje sličice s njihove živahne nastave!  
Po fotografijama zaključujemo da je u pitanju nastava matematike. Uz matematiku, uvijek ide 
vesela, pokretna i puna smijeha atmosfera! 
 

  

  
 

 Radovi u školskom vrtu su i dalje u punom jeku! Naši trećaši su pravi zemljoradnici. Tematiku 
epohe su proširili i na sadržaje matematike. Jedna od tema trećeg razreda su mjerne jedinice pa je 
rad u vrtu bio prekrasna prilika za zemljoradnička znanja spojiti s premjeravanjem zemljišta. Stari 

Egipćani, i njihovo premjeravanje tla poslije povlačenja Nila, im nisu ni do koljena!       Draga 
djeco i učiteljice Ljubice, čestitamo vam na vašem teškom radu! 

 



 

 

 



 

 Svetkovine i događanja pred nama: 

 

- nastavite nas pratiti na Facebook, Instagram i web stranici 
https://www.facebook.com/waldorfskaskola.uzagrebu 

https://www.instagram.com/waldorf.school.in.zagreb/  i   www.waldorfska-skola.com   
 

 

20. svibnja Skupne informacije za učenike viših razreda 

4. lipnja Nenastavni dan 

18. lipnja Zadnji dan nastave   

23. lipnja Ljetni kamp, prijave na tajnistvo@wuz.hr 

29. lipnja Podjela svjedodžbi  

 

 

 

Waldorfska zajednica – aktivnosti i poslovi waldorfskih roditelja 

Dragi roditelji, 

cijela naša mala zajednica je ponosna na međusobno podupiranje i suradnje svih oblika. 

Učitelji već neko vrijeme razgovaraju kako to možemo učiniti i putem Pisma. Neki od vas su se znali javiti pa 

bismo imali objava, no sada bismo to htjeli učiniti sustavnije. Na našim društvenim mrežama dijelimo 

aktivnosti kojima se bavite, a već neko vrijeme dogovaramo da vas predstavimo i u našem tjedniku. 

Pozivamo i sve vas ostale na nam se javite s fotografijom, dvije i opisom svojih roba ili usluga! 

Podržimo jedni druge međusobnom kupnjom proizvoda i usluga!  
U ovom broju predstavljamo jednu waldorfsku mamu i poduzetnicu Nikolinu Želežnjak.  

Mama Nikolina ima dvoje djece, Miu u 5. razredu i Lenu koja još nije školarka. 

 

Aromaterapija, aromakozmetika, prirodna njega i zdrav život su postali dio mene prvo kao hobi, a s 

vremenom su se pretvorili u veliku ljubav i svakodnevnu inspiraciju. 

Svakodnevnom primjenom eteričnih ulja shvatila sam koliko su te male kapljice moćne i koliko su meni, 

cijeloj našoj obitelji, prijateljima, poznanicima i korisnicima poboljšale zdravlje i uljepšale život. 

Školovanje za aromaterapeuta sam počela 2006. godine i od tada sam se nastavila usavršavati, upijati svaki 

tekst, znanje i iskustvo vezano uz primjenu i mogućnosti eteričnih ulja. 

https://www.facebook.com/waldorfskaskola.uzagrebu
https://www.instagram.com/waldorf.school.in.zagreb/
http://www.waldorfska-skola.com/


Osim pripreme aromaterapijskih mješavina za sve male i velike boljke, jako sam zavoljela izradu prirodnih 

kozmetičkih proizvoda i jednostavno obožavam kreirati nove djelotvorne kombinacije i kozmetičke proizvode 

poznate pod brandom Scentic. 

U svom radu koristim isključivo kvalitetna kemotipizirana eterična ulja, biljna ulja, maslace i cvjetne vodice 

Oshadhi, Florihana i Pranarom koji su certificirani i namijenjeni profesionalnoj upotrebi i koji takvi i imaju 

terapeutsko djelovanje. 

 

S obzirom da moja strast prema aromaterapiji, usavršavanje i stalne nove ideje ne prestaju,  u centru 

Samobora ćete me uskoro moći posjetiti u novom prostoru u kojem ćete uz aromaterapijska savjetovanja, 

aromakozmetičke proizvode, moći uživati i u biorezonantnoj dijagnostici i biorezonantnoj terapiji, te utvrditi 

intolerancije na  pojedine supstance ili namirnice. 

 

Stojim vam na raspolaganju za savjetovanja i izradu aromaterapijskih mješavina i kozmetičkih proizvoda na: 

 

 

e-mail: scentic@gmail.com 

mob: 098 977 6944 

Instagram: Nikolina Želežnjak (@aromatherapy_scentic) • Instagram fotografije i videozapisi 

Facebook: Aromaterapija Scentic | Facebook 

 

 

mailto:scentic@gmail.com
https://www.instagram.com/aromatherapy_scentic/
https://www.facebook.com/Aromaterapija-Scentic-471357786215867/?ref=page_internal


 

 

Slatke sličice za kraj 

 

 

Naša škola je održala 

neobičan Dan otvorenih 

vrata. Usprkos i unatoč 

mjerama, sve je bilo puno 

toplije i veselije zahvaljujući 

našim šestašima koje je 

učiteljica Julija pripremila s 

nježnom glazbenom točkom 

koja je oduševila prisutne.  

Ostale uobičajene aktivnosti 

su odrađene 'u malom', no 

roditelji su imali priliku 

upoznati učitelje škole i vidjeti 

dio prostora, kao i malu 

izložbu učeničkih radova i 

bilježnica.  

 



Uz niz promotivnih aktivnosti koje naša škola živi svaki dan (društvene mreže, pozivi zainteresiranih roditelja, 

medija, održavanje predavanja…), upriličili smo i još jedno live Instagram druženje. Goste su dočekale i na zanimljiva 

pitanja odgovarale učiteljica Tihana i Danijela. Broj posjetitelja je bio 30+, a bili su iz Pule, Splita, nekoliko mjesta iz 

Slavonije, Srbije, Norveške, Brazila i, naravno, Zagreba. Pitanja su bila fenomenalna: kurikulum, ateizam, vjera u 

školi, hrana, kriterij za upise, euritmija, svetkovine, školarina, što ulazi u cijenu školarine, kuhinja, bilježnice, 

udžbenici, forme, broj djece u razredu… Susret je trajao sat i pol i zaključujemo da je bio pun pogodak! 

Za kraj ćemo vas malčice nasmijati s fotografijama koje pokazujemo potajice samo vama, krugu od 200 obitelji.       

p.s. Slatko je bilo čuti od jedne mame kako ima petogodišnje dijete i ako Srbija ne otvori školu za 2 godine,  

oni dolaze nama.      

foto naših učiteljica: mama učiteljice Tihane, budući službeni fotograf Škole       

         

 

 

 

Lijep pozdrav s kraja grada, 

Danijela 


